

ПОГОДЖЕНО  
Президент Федерації  
шашок України



А.В. Яценко  
2015 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра  
молоді та спорту України



Я.В. Войтович  
2015 р.

## РЕГЛАМЕНТ

проведення фіналу чемпіонату України з шашок-100 з класичної гри

### 1. Цілі та завдання

Змагання проводяться з метою:

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;  
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;  
підвищення рівня майстерності спортсменів;  
відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі  
в міжнародних змаганнях;  
активізації навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях.

### 2. Строки і місце проведення змагань

Фінал чемпіонату України з шашок-100 з класичної гри проводиться  
з 3 по 10 грудня 2015 року за адресою: шахово-шашковий клуб ДЮСШ  
«ЮНІСТЬ», вул. Олеся Гончара, 11 б, м. Біла Церква, 09100, Київська область.

### 3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюють Мінмолодьспорт та  
Федерація шашок України (далі - Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань  
покладається на управління молоді та спорту Київської обласної державної  
адміністрації (Стеценко В. Г.) і суддівську колегію, рекомендовану  
Федерацією, склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

### 4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються спортсмени, які пройшли відбір,  
у складі 22 осіб:

№	ПІБ	Територіально-адміністративна одиниця	ФСТ, відомство	Кваліфікація
1	2	3	4	5
	Чоловіки:			
1	Іванов Артем Анатолійович	Дніпропетровська	Україна	МСУМК

1	2	3	4	5
2	Гребенкін Валерій Віталійович	Одеська	Україна	МСУМК
3	Антонович Владислав Олегович	Дніпропетровська	Освіта	МСУ
4	Меженін Денис Олегович	Запорізька	Україна	МСУ
5	Прокопенко Микола Іванович	Дніпропетровська	Освіта	МСУ
6	Ципес Леонід Семенович	Харківська		МСУ
7	Оприщенко Максим Сергійович	Запорізька	Україна	МСУ
8	Халін Олексій Дмитрович	Харківська		МСУ
9	Бобков Єгор Юрійович	Запорізька	Україна	МСУ
10	Гонгальський Олександр Миколайович	Житомирська	Інваспорт	КМСУ
11	Пересичанський Володимир Вікторович	Полтавська	Інваспорт	МСУ
12	Кірзнер Ігор Михайлович	Запорізька	Україна	МСУМК
	Жінки:			
1	Мотрічко Вікторія Леонтіївна	Одеська	Україна	ЗМСУ
2	Буянська Олена Олегівна	Донецька		МСУ
3	Литвиненко Людмила Георгіївна	Запорізька	Україна	МСУМК
4	Рейніш Ольга Михайлівна	м. Київ	Спартак	МСУМК
5	Белая Вікторія Геннадіївна	Одеська	Україна	МСУ
6	Олексієнко Лідія Василівна	Харківська	Освіта	КМСУ
7	Глушко Анастасія Олексіївна	Харківська	Україна	КМСУ
8	Чебукіна Ірина Іванівна	Харківська	Освіта	МСУ
9	Беляєва Єлизавета Георгіївна	Харківська	Освіта	1 розряд
10	Балтажи Ольга Семенівна	Івано-Франківська		ЗМСУ
	<u>Запасні</u>			
	Чоловіки:			

1	2	3	4	5
1	Анікєєв Юрій Володимирович	Харківська	Колос	ЗМСУ
2	Лебідь Андрій Володимирович	Полтавська	Динамо	КМСУ
3	Луценко Віталій Олександрович	Вінницька		1 розряд
4	Дороган Максим Миколайович	Харківська	Освіта	КМСУ
5	Тимофєєв Юрій Віталійович	Київ	Україна	МСУ
	Жінки:			
1	Зайцева Тетяна Дмитрівна	Дніпропетровськ	Освіта	МСУ
2	Ведерко Людмила Іванівна	Донецька		МСУ
3	Губарева Альона Ігорівна	Дніпропетровськ	Освіта	КМСУ
4	Балтажи Ірина Костянтинівна	Івано-Франківська		1 розряд
5	Дмитренко Ганна Ігорівна	Запорізька область	Україна	КМСУ

### 5. Характер заходу

Змагання – особисті.

Змагання проводяться відповідно до Правил спортивних змагань з шашок.

### 6. Програма проведення змагань

Програма змагань.

3 грудня 2015 року – день приїзду

15-00 – мандатна комісія;

15-30 – церемонія відкриття змагань;

16-00 – початок першого туру змагань.

4-10 грудня 2015 року – змагання.

10 грудня 2015 року 14-00 – церемонія закриття змагань та нагородження.

### 7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів  
Змагання проводяться за коловою системою серед чоловіків та жінок окремо.

Місця учасників визначаються за найбільшою сумою очок, набраних учасниками. У випадку рівності очок у двох та більше учасників змагань місяця визначаються згідно з регламентом, затвердженим головною суддівською колегією.

Спортсмени, які посіли особисті 1, 2, 3 місця нагороджуються дипломами Федерації відповідних ступенів.

#### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2015 рік, у межах затвердженого кошторису (харчування та проживання суддів, проїзд в обидва напрямки, добові; харчування та проживання учасників в дні змагань) та за рахунок спонсорських та інших позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

Всі інші витрати на відрядження учасників змагань здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

#### 10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 5 днів до початку змагань на адресу головного судді змагань: Балтажи Костянтин Георгійович (суддя національної категорії, м. Івано-Франківськ), тел. +38 050-454-76-40, [baltazhy@ukr.net](mailto:baltazhy@ukr.net);

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва і Севастополя та лікарем спортивного диспансеру, паспорт (свідоцтво про народження) подаються особисто, класифікаційні книжки, страхові поліси.

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту  
фізичної культури та не олімпійських видів  
спорту – начальник відділу пріоритетних  
неолімпійських видів спорту



Т. О. Дудко  
*Т. О. Дудко*